



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 13/2015. GODINA "B" 29.3.2015.

CVJETNA NEDJELJA



Cvjetnica ili Nedjelja Muke Gospodnje je kršćanski blagdan, slavi se u nedjelju prije Uskrsa. Cvjetnica je uvod u Veliki tjedan. Crkva se spominje Isusovog svečanog ulaska u Jeruzalem u dane prije Pashe, opisanog u sva četiri Evanđelja, ali i njegove muke koja je uslijedila nakon toga. Kad je ulazio u Jeruzalem, narod je dočekaao Isusa mašući palminim i maslinovim grančicama i rasprostirući svoje haljine, putem kojim je išao jašući na magarcu. U spomen na to, na Cvjetnicu se prije jedne mise obavlja procesija s blagoslovljenim palminim i maslinovim grančicama. Sama misa je posvećena Isusovoj mucu na kojoj se čita ili pjeva cijeli izvještaj o mucu iz Evanđelja. Običaj je da vjernici blagoslovljene grančice ponesu u svoje domove i stave za križ na zidu, a dio odnesu u staju i polja. Blagoslovljene se grančice ostavljaju u kući i nakon što se osuše kao znak i podsjetnik na vjernost Isusu do druge Cvjetnice.

ZIDOVSKA SU DJECA S GRANAMA PALMINIM U RUCI DOŠLA U SUSRET GOSPODINU I KLICALA U SAV GLAS: HOSANA U VISI-NI!

Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima - cijelo Vijeće - upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: "Ti li si kralj židovski?" On mu odgovori: "Ti kažeš. I glavari ga svećenički teško optuživahu. Pilat ga opet upita: "Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju. A Isus ništa više ne odgovori te se Pilat čudio. Blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u pobuni počinise umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uzide svjetina te poče od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: "Hoćete li da vam pustim kralja židovskoga? Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz zavisti. Ali glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat ih opet upita: "Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim? A oni opet povikaše: "Raspni ga! Reče im Pilat: "Ta što je zla učinio?" Povikaše još jače: "Raspni ga! Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne. Vojnici ga odvedu u unutarnjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četu i zaognu ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: "Zdravo, kralju židovski! I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se prigibajući koljena. A pošto ga izrugeše, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove haljine. I izvedu ga da ga razapnu. I prisile nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna Cirenca, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, što znači Lubanjsko mjesto. I nudahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze. Kad ga razapeše, razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku - što će tko uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: "Kralj židovski. A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga slijeva. Prolaznici su ga pogrdivali mašući glavama: "Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i sagrađiš ga za tri dana, spasi sam sebe, siđi s križa! Slično i glavari svećenički s pismoznancima rugajući se govorahu jedni drugima: "Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad siđe s križa da vidimo i povjerujemo!" Vrijedahu ga i oni koji bijahu s njim raspeti. A o šestoj uri tama nasta po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: "Eloi, Eloi lama sabahtani?" To znači: "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? Neki od nazočnih čuvši to govorahu: "Gle, Iliju zove. A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: "Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine. A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. A kad satnik koji stajaše njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: "Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji! Izdaleka promatrahu i neke žene: među njima Marija Magdalena i Marija, majka Jakova Mladega i Josipa, i Saloma - te su ga pratile kad bijaše u Galileji i posluživale mu - i mnoge druge koje uzidoše s njim u Jeruzalem. A uvečer, budući da je bila Priprava, to jest predvečerje subote, dođe Josip iz Arimateje, ugledan vijećnik, koji također iščekivaše kraljevstvo Božje: odvaži se, uđe k Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Pilat se začudi da je već umro pa dozva satnika i upita ga je li odavna umro. Kad sazna od satnika, darova Josipu tijelo. Josip kupi platno, skine tijelo i zavije ga u platno te položi u grob, koji bijaše izduben iz stijene. I dokotrlja kamen na grobna vrata. A Marija Magdalena i Marija Josipova promatrahu kamo ga polažu. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Da bismo bolje razumjeli tajnu Isusove muke i smrti, ne smijemo tu činjenicu nikada rastavljati od susljednog uskrsnuća Isusova. Istom se u slavi Uskrsa može zagledati u tamu Velikoga petka, i u svjetlu Isusova Uzašašća i proslave postaje razumljivijom Isusova napuštenost na križu. Sam Isus to tumači učenicima na putu u Emaus u uskrsno jutro: "Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi i tako uđe u svoju slavu?"

SVETO TRODNEVLJE

VELIKI ČETVRTAK

Obredi velikog Četvrtka će početi u 18 sati. Tada će se predstaviti naši prvopričesnici a ove godine ih je pet.

VELIKI PETAK

Obredi Velikog petka će početi u 18 sati

VELIKA SUBOTA

Obredi Velike subote počinju u 20 sati s blagoslovom vatre ispred crkve. Na kraju obreda, prije svečanog blagoslova, bit će blagoslov hrane koju donesete te večeri u crkvu.

Nastojmo u ovim danima biti na svetim obredima jer je to nešto što je za nas vjernike najsvetije. nađimo vremena reći Isusu hvala za muku i opatnju koju je podnio za nas.



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 30.3. : (u 7,30 sati)

Za + Antu i Ivu Ljubičić i ++ - Nediljko Ljubičić

Uto.: 31.3.: (u 7,30 sati)

Za + Matiju i Pašku Šola - Mate Šola

Sri.:1.4.: (u 7,30 sati)

Za + Zorku i Ivana Ćurić - Mira Ćurić

Čet.: 2.4. (u 18, 00)

Misa Večere Gospodnje

Pet.: 3.4. (u 18,00)

Obredi Velikog Petka

Sub.: 4.4. (u 20, 00):

Obredi Velike Subote

Ned.: 5.4.: USKRS (u 9 i 11 sati)

Za narod

**NA USKRS SVETE MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za grijanje

**Anda Kapulica Mugića 50KM, Mile Janjić 50KM, N.N. 50 Eur.
Ivan Boščić 50KM, Stana Kapulica 50KM**

Za Crkvu:

**Jakov Tirić 50KM, Mijo Kutleša Midan 100Eur., Ivan Boščić
50KM, Rosa Kapulica 50KM, Stana Kapulica 50KM.**

**Nastojmo ispuniti svoju dužnost i obvezu te isplatiti dugovanje
za grijanje u novoj sezoni.**

**Svakim korizmenim petkom je pobožnost Križnog puta. Oda-
zovimo se svi i slijedimo Isusa na njegovom križnom putu.**

**Za duhovni razgovor, savjet ili ispovijed uvijek možete nazvati
župnika i dogovoriti susret.**

**Običaj je kod nas Katolika da na Veliki četvrtak, na misi Večere Gospodnje, svoje milodare,
koje smo prikupljali svojim odricanjem kroz korizmeno vrijeme, dajemo za potrebe Caritasa. Stoga
će na Veliki Četvrtak naši ministranti sakupiti vaše priloge koje ćemo poslati u već spomenute svrhe.**

Hvala svim dobročiniteljima i neka Vas sve dragi Bog blagoslovi.

Utorkom: Mladi

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

Petkom: ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 19 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!